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Gabinete do Deputado Vavá Martins - PRB/PA 

REQUERIMENTO Nº          , DE 2019 
(Do Sr. Vavá Martins) 
 

Solicita informações ao Poder Executivo, Ministério do 

Desenvolvimento Regional, a respeito do programa 

Minha Casa Minha, quanto foi investido no 1º semestre 

de 2019 e o que esta previsto ate o fim do ano para o 

estado do Pará. 

Senhor Presidente: 

Nos termos do art. 50, § 2º, da Constituição Federal combinado com os 

arts. 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados requeiro a V. Exª. Que 

seja encaminhada ao Poder Executivo – Ministério do Desenvolvimento Regional, o 

presente Requerimento de Informação a respeito do Programa Minha Casa Minha Vida, de 

quanto é destinado anualmente ao Estado do Pará e quais os critérios de distribuição. Com 

vista à bem orientar o pedido ora formulado, solicitamos que seja especificado o que 

segue, sem prejuízo de outras informações que o Ministério julgar importante fornecer: 

1- Qual é o valor destinado anualmente ao Estado do Pará, e 

especialmente, quanto foi destinado ao ano de 2019? 

2- Quais são os critérios de base de cálculo e de dados na distribuição do 

benefício às Regiões Norte, e em especial no Estado do Pará? 

Sala das Sessões, em 24 de junho de 2019. 

 

VAVÁ MARTINS 

Deputado Federal PRB/PA 
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JUSTIFICATIVA 

 

Como cabe ao Estado e ao poder publico Executivo zelar pela manutenção e 

execução dos projetos sociais para os idosos, mulheres e criança e o adolescente, e ao 

legislativo fiscalizar as ações do poder executivo, venho através deste requerimento 

solicitar informações acerca do Programa Minha Casa Minha Vida do meu estado do Pará.  

Tais informações subsidiará este parlamentar a buscar alternativas para poderá 

atender aos anseios da minha comunidade e também aos diversos pedidos e relações que 

chegam ao meu gabinete.  

Desde já agradeço as informações que vierem a ser disponibilizadas. 

 

Sala das sessões, em 24 de junho de 2019. 

 

 

VAVA MARTINS 

Deputado Federal -  PRB/PA 

  


